

Новость · 15 октября 2022, 09:11

Депутат Госдумы Хинштейн рассказал об усилении охраны военкоматов бойцами Росгвардии «в связи с участвовавшими нападениями»

Росгвардия усилила охрану зданий военных комиссариатов после нападений на них в десятках городов России. Об этом [сообщил](#) депутат Госдумы Александр Хинштейн в своем телеграм-канале.

«В ряде городов, в т.ч. в Москве, около зданий военкоматов дислоцированы группы задержания вневедомственной охраны Росгвардии. Кроме того, по всей стране — они включены в маршруты патрулирования экипажей ОВО^[1]», — написал парламентарий.

После объявления «частичной» мобилизации в России участились случаи поджогов военкоматов и местных администраций. Здания горели в [Новосибирске](#), [Казани](#), Красноярске, [Нижнем Новгороде](#). В конце сентября на крыльце отделения «Единой России» в Башкортостане [подожгли](#) автомобильные покрывала.

1. Отделы вневедомственной охраны.